

登封播报 | 城事

11岁妞妞真懂事

卖破烂儿存钱,想给爸爸买衣服



微播报

登封微电影《芝麻大的事儿》开机

7月24日上午8点,荒诞喜剧微电影《芝麻大的事儿》在登封市御寨山庄举行开机仪式。该电影以现代豫剧《朝阳沟》为载体,讲述拴宝和银环如今在农村创业打拼出现的一系列故事。

“本电影主要弘扬社会正能量,拴宝在剧中捡到一台笔记本电脑,随后上交到衙门,和七品芝麻官之间发生种种搞笑场面,芝麻官虽长相丑陋,却有一颗纯净的心,拴宝和银环最终靠自己的双手,勤劳致富过上幸福的生活。”该剧导演叶伟红说。随着一阵鞭炮声响起,电影正式进入拍摄阶段。

登封播报 刘俊苗 刘少利

金钥匙中国培训班禅武大酒店开班

7月22日,国际金钥匙组织中国区,第106期金钥匙资格培训班在登封市禅武大酒店举办开班仪式,据了解,国际金钥匙组织是世界上唯一的拥有85年历史的网络化、个性化、专业化、国际化品牌服务组织。来自全国各地的85名金钥匙会员,身着正装井然有序地进入会议现场,随着一阵热烈的掌声响起,仪式正式开始,“你们都是服务界的精英,祝你们培训顺利进行。”禅武大酒店总经理罗玉博由衷地祝福道。随后,会员们开始为期3天的培训课。

登封播报 刘俊苗 通讯员 李晓林

黑板报



坚强女生大学学费有着落了

本报刊发的《高三女生用坚强撑起非常之家》,对登封市徐庄镇贫困高三女生赵荣丽无钱上大学一事进行报道后,引起了社会各界的关注。很多读者被赵荣丽的懂事、坚强、自立所感动,近日,爱心人士清水表示将和他的爱心团队资助她四年的学费。

“要不是好心人的帮助,高中可能都上不完,更不可能有今天的成就,以后我一定要报答这些好心人。”赵荣丽在嵩阳高中上学期间,一直利用假期打工,爱心人士和所在学校一直帮助她完成学业。今天,赵荣丽和家人通过本报对爱心人士表示感谢,表示会继续努力,好好学习,学成后回报大家,回报社会。

登封播报 孙淑霞

千里路割不断祖孙情

7月25日,登封市南环路西段树荫下,一位老人蹲在一辆婴儿车旁,满脸慈爱地逗着婴儿车里的婴儿,小婴儿不时地咧嘴一笑,露出两颗小白牙,温馨和谐的画面,引得路过的人纷纷露出羡慕的表情。

“我是山东菏泽人,儿子在登封工作多年,一年前孙子出生。”今年50岁出头的李考清带着想念孙子的心来到登封,“等孩子上学了,我们就回老家去。”李考清说着满脸的不舍,“但我们现在是幸福的,每天和孙子一起出去玩,回家有老伴一起带孩子,日子过得很美满。”

登封播报 刘俊苗

卖破烂存钱为爸爸买衣服

小女孩名叫张丹宁,今年11岁,父亲开了一家修车店。暑假期间,她帮爸爸打扫修车店,“我看爸爸修车店的旧纸箱,空瓶子没人管,有时候还得爸爸干活,还不如卖了换成钱。”张丹宁说,她把整理好的瓶子、纸箱放到一起,趁爸爸干活忙,她就叫了哥哥一起去收购站卖。

张丹宁偷偷地告诉记者:“不要让我爸爸听到,他以为我卖破烂是为自己买好吃的。”张丹宁神秘地一笑说:“其实我是看爸爸平时总穿一件脏衣服,我想给爸爸买件新衣服。爸爸平时把家

里最好的全给了我们,自己却什么都不舍得买。”

要过马路,张丹宁在哥哥的帮助下,安全躲过南环来往的大车,走进收破烂场,满地堆积的破烂丝毫没有阻挡张丹宁的脚步,她小心翼翼地把车子推到收破烂人眼前。“一个、两个……”张丹宁蹲下身子认真地数自己的饮料瓶,脏乱的环境却丝毫不影响她即将有一笔小收入的心情。

“我卖破烂的钱要存起来,等我攒够了就买衣服去。”张丹宁看着天空,向往地说。

平时就乖巧惹人爱

张丹宁的父亲守着自己的修车店,看着女儿走过南环,走进破烂场的身影,欣慰地说:“别看丹宁年纪小,平时在家帮妈妈做家务十分的勤快,洗碗、扫地等等好多家务她都会,并且她做家务的质量连她妈妈都一直夸。”张丹宁成熟懂事的心思,以及说出的话,让记

者都为之动容,“爸爸、妈妈平时太累了,我只想尽自己的能力帮助他们。”张丹宁想给爸爸买衣服已经很久了,“平时妈妈给我的零花钱,我都放着呢?”张丹宁说,她不知道什么时候才能存够给爸爸买衣服的钱,但是她会一直坚持下去,到时候给爸爸一个惊喜。



张丹宁推着废品去卖

67岁老人有绝活
飞针走线,布绣十二生肖

家住石道乡的罗巧兰是个十足的“刺绣迷”,偶然看到罗巧兰绣制的布老虎,后来见了布老虎的主人,方知这位67岁的老人最擅长的就是制作形态各异的布绣十二生肖。

走进罗巧兰的家,卧室一面墙上挂着的十二生肖首先进入视线。灰色的鼠、白色的兔、戴帽子的猴……做工精细,造型优美。

罗巧兰坐在床上做手工,面前的鞋盒子里满是碎布、样品和纸样。老人笑呵呵地说,这些都是她自己琢磨做出来的。

据罗巧兰介绍,当年她的母亲刺绣技艺远近闻名,看到母亲绣的精美刺绣图案时,她就想“我也能绣出来”,没想到儿时的想法成了伴随老人一辈子的爱好。

“先在纸壳上画出动物的轮廓,剪好两片相同的纸壳,将布分别粘在上面,再进行细致地毛绣,每一针都要穿过厚厚的布和纸壳,绣好后将两片布和纸壳,绣好后将两片布合到一起,一边一针针地缝上边缘,一边往里塞棉花……鼓溜溜儿的刺绣作品就这样诞生了。”罗巧兰边绣边说。

登封播报 刘弋楚 文/图



罗巧兰正在绣布老虎

登封市多措并举做好司法巡查工作

连日来,登封市法院组织班子成员及各部门负责人,在本院认真贯彻落实上级法院司法巡查会议精神,积极建立司法巡查工作机制,不断创新司法巡查工作方法,深入推进党风廉政建设、司法作风和审判效能建设,着力促进案件质量和司法作风的全面提升。

与会认真听取了上级法院司法巡查会议精神

并做到统一思想,提高认识。会后,登封市法院要求全院干警要加强接受上级法院巡查监督的自觉性和责任感,自觉主动投入到巡查工作中来。该院成立由党组书记、院长李新为组长的司法巡查工作领导小组,明确院长为第一责任人,其他党组成员为分管部门的负责人,各部门负责人为本部门的责任

人,并抽调5名同志组成司法巡查工作办公室,做好司法巡查的上下衔接工作。要求纪检监察室每天到法庭巡回巡查工作,主管人民法庭的副院长每天打电话到各个法庭落实人员到岗情况,班子成员每周不定期到分管法庭巡查,同时对分管的部门也不定时巡查。对司法巡查中发现的问题,要求被巡

查部门认真整改并及时上报结果,确保司法巡查活动的有序有效推进。该院把司法巡查作为接受教育监督、查找不足、狠抓落实、改进工作的过程,进一步理清工作思路,着力在执法办案、司法为民、班子建设、队伍建设等方面有新作为、新进展、新成效、新气象。

登封播报 刘少利 通讯员 赵晓敏 郭小生